

聚焦 G20 峰会

二十国集团峰会今日举行 胡锦涛伦敦首晤奥巴马

新华社伦敦4月1日电 中国国家主席胡锦涛1日抵达英国首都伦敦,出席定于2日举行的二十国集团领导人第二次金融峰会。

当天,中国国家主席胡锦涛同美国总统奥巴马在伦敦举行首次会晤,就中美关系、如何应对当前的国际金融危机,及其他共同关心的国际和地区问题交换意见。

胡锦涛说,很高兴与奥巴马总统会晤,这是我们第一次面对面会谈。总统先生就职以来,中美关系开局良好,我和总统先生保持着密切的沟通。胡锦涛说,良好的双边关系不仅符合两国人民的共同利益,而且有利于亚太地区和世界的和平、稳定与繁荣。

奥巴马说,中国是一个伟大的国家,拥有悠久和非凡的历史。两国之间的经济关系非常牢固。中美关系极具建设性,这不仅对两国人民很重要,而且有助于为世界应对一系列挑战创造条件。

中国对峰会 有五点期待

外交部副部长何亚非23日表示,中国将努力推动伦敦金融峰会就涉及国际社会的重大问题达成积极、务实的成果,中方对此次峰会

有五点期待。一是各方应本着向前看的精神加强团结,凝聚共识,寻求共赢,提振市场和民众信心;

二是继续推动各方根据各自国情出台经济刺激计划,并加强宏观经济政策的协调;三是

在国际金融机构改革方面取得实质性进展,特别要提高新兴市场和发展中国家的代表性和发言权,要为此制定明确的、有目标的路线图和

时间表;四是坚定反对贸易保护主义,推动多哈回合谈判取得全面、平衡的结果,特别要加强对发展中国家的贸易支持;五是

关注发展问题,特别要避免因应对金融危机而减少对发展中国家的援助。

据介绍,峰会将主要就三方面问题交换意见,分别是加强宏观经济政策的协调,加强国际金融监管和稳定国际金融市场,以及改革国际金融机构。

背景资料

二十国集团(Group 20)成立于1999年9月25日,其成员包括:八国集团成员国美国、日本、德国、法国、英国、意大利、加拿大、俄罗斯,以及中国、阿根廷、澳大利亚、巴西、印度、印度尼西亚、墨西哥、沙特阿拉伯、南非、韩国、土耳其和作为一个实体的欧盟。

1999年12月16日,二十国集团的财政部长和中央银行行长在柏林举行二十国集团创始会议。会议强调,二十国集团是国际货币基金组织和世界银行框架内非正式对话的一种新机制,旨在推动国际金融体制改革以及发达国家和新兴市场国家之间就实质性问题进行讨论和研究,以寻求合作并促进世界经济的稳定和持续增长。

二十国集团以非正式的部长级会议形式运行,不设常设秘书处,主席采取轮换制。该集团的财长和央行行长会议每年举行一次。

中国是二十国集团的创始成员,并于2005年作为主席国成功举办了第七届二十国集团财长和央行行长会议。

倚枝闻花香 侧身听花语 宁陵第六届梨花节开幕



开幕式现场。晚报首席记者 傅青 摄

本报讯 眼下的宁陵正值花开时刻,那一树树梨花独掌三春花权,占断天下白,压尽人间花。昨日上午,中国·宁陵第六届梨花节在该县石桥乡隆重开幕,万亩梨园内又是人头攒动。

省人大常委会副主任张程峰、省政协副主席靳绥东等应邀出席开幕式。市领导王保存、高献涛、吴宏蔚、李德才、贾宏伟、李远征、翟建国等出席开幕式。来自省内外的数百名嘉宾与数千名群众

参加开幕式并举行赏花活动。

“粉淡香清自一家,未容桃李占年华。”宁陵是中国酥梨之乡,种植面积20余万亩,年产酥梨2.5亿多公斤,所产金顶谢花酥梨是河南省名优产品,以酥脆易溶、汁多味甘闻名于世。宁陵金顶谢花酥梨1992年荣获首届中国农业博览会优质产品,1994年荣获全国农产品展销会金奖,1995年荣获第二届中国农业博览会银奖,1999年被认定为中国名牌产

品,2005年荣获国家地理标志保护产品,2008年被评为中南海特供果品;宁陵县被定为“中国十强县果蔬基地县”和“中国无公害果蔬十强县”。2009年金顶谢花酥梨进入全国“两会”,成为人大代表、政协委员专供佳品。“金顶”牌酥梨已在国家工商总局注册。

宁陵县委、县政府为做大做强酥梨产业,挖掘酥梨特色文化,展示热情淳朴、开放创新的宁陵新形象,自2004年至今,已成功

举办了5届中国·宁陵梨花节和两届中国·宁陵酥梨采摘节,为农民增收3亿多元。金顶谢花酥梨已成为推介宁陵、宣传宁陵、提高宁陵知名度的金字招牌,吸引了全国各地的客商,走上了北京、上海、广州、深圳等100多个大中城市的绿色食品货架,并远销新加坡、马来西亚、泰国、越南及香港、澳门等10余个国家和地区。

市委常委、宣传部部长李德才在开幕式上代表市四大班子讲话,希望宁陵县委、县政府要紧紧围绕酥梨做文章,做大做强酥梨产业。进一步强化酥梨生产管理,促使酥梨上档次、上品位,进一步拉长酥梨产业链条,促进宁陵酥梨产业的健康发展。

宁陵县委书记贾宏宇表示,宁陵将通过梨花节这个平台,吸八方宾朋来宁陵休闲娱乐,聚四海客商来宁陵创业发展,形成集农业资源开发、旅游休闲、招商引资为一体的“节会经济”,做大做强特色农业,带动休闲旅游业整体开发。

在开幕式上,16对新人举行了集体婚礼,商丘师范学院表演了文艺节目。据悉,本届梨花节期间,宁陵县还将举办宁陵经济社会发展专家高层论坛、环梨园自行车赛、金顶谢花酥梨销售订货会和“赏梨花、品名吃、饮张弓美酒、体验农家风情”等活动。

晚报首席记者 秋影

我市争取资金超亿元 支持农村公路建设

本报讯 昨日,记者从市发改委获悉,我市通过多方努力,共争取2009年第一批农村公路建设项目补助资金超亿元,这些建设资金的投入,将大大提高我市农村公路建设规范化程度,为新农村建设铺筑发展的快车道。

据了解,我市共争取58个项目,获得国家和省补助资金共计10452.5万元,其中新增中央预算内投资4654万元、省补助资金5798.5万元。具体为:夏邑县项目5个,争取补助资金1322.5万元;梁园区项目8个,争取补助资金1080万元;宁陵县项目5个,争取补助资金900万元;睢阳区项目9个,争取补助资金770万元;柘城

县项目4个,争取补助资金1020万元;虞城县项目6个,争取补助资金875万元;民权县项目4个,争取补助资金1150万元;睢县项目6个,争取补助资金1475万元;永城市项目11个,争取补助资金1860万元。

据介绍,我市将合理安排资金用途,并根据项目的轻重缓急,将建设项目资金安排到最需要的地方。同时,严格按照用款的需要和时间,加快农村道路建设进程,提高农村公路建设规范化程度,为农村扶贫开发和改善群众生产生活条件提供了交通保障,为新农村建设铺筑发展的快车道。

晚报记者 吴文昊

省公路自行车青少年锦标赛 将于16日在我市举行

本报讯 昨日下午,我市召开河南省公路自行车青少年锦标赛暨省第十一届运动会筹备会议。记者从会上获悉,本月16日至19日,赛事将在我市举行。副市长、省公路自行车青少年锦标赛组委会主任刘爱田参加会议。

据了解,本月16日至19日,全省10个市的200多名选手将来到我市,参加省公路自行车青少年锦标赛。主要比赛路线为:从市体育馆南门出发,经北海路向东至平台镇政府门口。

晚报记者 刁志远

120多家旅行社商丘采风

本报讯 昨日晚,“魅力商丘”三省百强旅行社旅游采风考察活动启动,来自山东济宁、安徽淮北、河南周口的120多家旅行社负责人齐聚商丘,游览商丘景点。在欢迎仪式上,各景区所在地政

府向与会代表公布了最新的优惠政策。

4月2日,各旅行社负责人前往商丘古文化旅游区和芒砀山文化旅游区等实地考察,并和景区签订协议。

晚报记者 刁志远



用心呵护环境 建设绿色家园